

## **Ref. fra bestyrelsesmøde d. 25-9-19!**

**Tilstede var:** Nina, Mikael, Jan, Sture, Kira, Connie – afbud fra Christian

### **1. Godkendelse af referat fra møde d. 19-8**

Referat godkendt pr. mail

### **2. Status på byggeprojekter**

- **VVS-projekt**

Projektet forløber fint i nr. 39. Godt forhold mellem håndværkere og beboere.

Bad- og toiletvogne fungerer. Der har været et problem med, at det opsatte toiletpapir forsvinder. Derfor skal beboerne fremover selv medbringe toiletpapir. Husk, at efterlade vognen i pæn tilstand, klar til den næste bruger!

- **Altan/trappe-projekt**

Bestyrelsen har underskrevet aftale d.d. Der startes op i uge 40 med etablering af byggeplads. Og projektet går umiddelbart herefter i gang.

### **3. Status på stævning fra SR**

Sagen kommer for retten d. 28-11.

### **4. Status på DEAS-sag**

Intet nyt i sagen.

### **5. Økonomi**

Ser flot ud. Der kommer nye opslagstavler i nogle opgange.

### **6. Ejendomsfunktionærens opgaver**

Det fungerer godt.

### **7. Kommunikation**

Der kommer nyt Nyhedsbrev indenfor 1 måned.

### **8. Evt.**

Vi diskuterede et par emner.

**Næste møde: 23-10 kl. 19!**